UNITE TEST - §

1. 4. 7c0s°X + 7¢0SX - SiNX — sin’x = 2
olduguna gore, cotx in alabilecegi farkl degerierin toplami
kactir?
= . ks . il
A) -1 B) 5 C) z D) . E) 5
A ve B noktalarinda bulunan iki kustan 1. kus |AC| yolu boyunca
zeminle 23° lik aci yaparak, 2. kus |BC| yolu boyunca zeminle
30° lik a¢i yaparak C noktasina konuyor.
|AB| = 120 metre olduguna gére, 1. kusun aldig: yol, 2.
kusun aldig1 yoldan kac metre fazladir?
(sin7° = 0,12 ve sin23° = 0, 39 aliniz.)
A) 80 B) 90 C) 100 D) 110 E) 120 3.
2. T
ETKINLIK
e
1. m(BAC) > 90° ve | AB |=| AC | olacak sekilde bir ABC
ikizkenar ucgeni giziniz.
2. [BC] uzerinde, [BA| L[AD] olacak sekilde bir D nok-
tasi belirleyiniz.
3. |BD|=10 birim ve |DC |=8 birim olarak aliniz.
— Sekil |1
Yukarida verilen etkinlige gére, tan(ABC) kactir?
A) % B) % c) % D) % E) % Sekil I'de verilen ABC dik ticgeninde, ABD iiggeni [BD] boyunca
katlandiginda A kdsesi Sekil |I'deki gibi [BC| Gzerindeki verilen
A' noktasi ile cakismaktadir.
[AB] L [AC], |AB| = 6 cm, |BC| = 10 cm
Buna gore, tana.cota carpimi kactir?
3. by 1
Ala.b) K B A) ;— B) % C) % D) % E) %
L =%
<
=
3
é Sekildeki O merkezli birim cemberde AK dogrusu K noktasinda
E cembere tegettir.
E A, O ve B noktalan dogrusal olduguna gére, asagidakiler- 6. Bir ABC Gg¢geninin kenarlarn arasinda,
- den :anglsl a, b, c veya d’den herhangi birine karsilik gel- (a+b2-c2=3ab
mez? —
bagintisi bulunduguna gore, m(ACB) kac derecedir?
ﬁ A) cosa B) —sina )1 - W %
7N A) 30 B) 45 C) 60 D) 90 E) 120
7N D) tanx E) cotx
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7. Bir ABC tggeninin i¢ agilarninin oigtleri A, B ve C dir. 10. Olcisii 2x — 6 ve bitim kenan V. bélge olan bir a acisi icin,
Buna gore, .  sinc=-—sin 8 dir.
sin{E+ C) X CGS(AE;E) ll.  cosa = cos 6 dir.
sinA sin—- Ill.  tana = tanB dir.
isleminin sonucu kactir? ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
A) -2 B) -1 C)o D) 1 E)2 D) I ve E) I, Il ve lll
11. O |AB| = 17 cm
s IBC| =12 ¢m
; 12 IDC| = 4 cm
0 |AD| =5 cm
A 17 B
8. arcsinx = arccos(1 — x) ABCD yamugunda [AB] // [CD] dir.
olduguna godre, x'in alabilecegi degerler toplami kactir? Buna gore,
A) 2 B) 1 c) o D) -1 E) -2 |.  sina = sinB dir.
Il.  cosa = -cos@ dir.
Il.  a>120° dir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Ii C) Yalniz ||
D) I ve ll E) I, Il ve lll
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ABCD dikdortgeni bicimindeki kagidin B kosesi %

DC kenarn Gzerine katlaniyor. Sekildeki ABCD karesi ile BEFG karesinin ve BEFG karesi ile =

(T3

_— ' 3 .. A T i LL.

Olusan kat izinin uzuniugu 13 cm ve |BE| = 5 cm olduguna EHKL karesinin benzerlik orani - tur. m(KAL) = a'dir. =Z

gore, tan(EAB) kactir? Buna gére, tana kactir? "f
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